
 
 
Sammanträdesdatum 

 

2022-02-08 
                   

  

 
  
Protokoll samverkansgrupp Psykiatrin Halland 
 
Tid: Tisdag 8 februari 2022, tid 9.00 – 12.00 
 
Plats: Teams 
 
För arbetsgivarparten: Goran Delic, förvaltningschef, ordförande 
  Margareta Alexandersson, HRchef, sekreterare 
  Ulrika Åkesson, verksamhetsutvecklare, p 8

   
   
 
  
För arbetstagarparten:     Martin Malmstedt, Vårdförbundet 
    Jonas Elmblad, Kommunal 
    Ann-Catrine Bengtsson, Vision 
    Dragica Grahovac, SACO 
    Inger Bermlid, Hlf  
     
 
    
       
    
      
 
Dagordning 
 

1. Mötets öppnande 
 
2. Godkännande av dagordning 

Dagordningen godkändes. 
 

 
3. Protokollet från samverkansmötet i januari fastställs vid samverkansmötet i 

mars. 
 

 
4. Information från förvaltningschefen 

Ordförande informerade om kort om pågående aktiviteter för en förbättrad 
externkommunikation. 
 
 

 
 
 



 
 
 
 

5. Årsredovisning 2021 
Ordförande redogjorde för förvaltningens årsredovisning. Det ekonomiska 
resultatet blev drygt fyra miljoner plus. I stort sett blev samtliga mål i 
verksamhetsplanen uppfyllda och tillgängligheten till vården var hög, trots 
effekter av pågående pandemi. 
Vidare redovisades uppföljning av internkontrollplan samt revisionsrapporten 
avseende regionens målstyrning.  
Vid samverkansmötet i mars kommer chefläkare Thomas Wejstam att 
redogöra för förvaltningens patientsäkerhetsberättelse 2021. 
 

 
6. Månadsrapport januari 2022 

Vid samverkansmötet var inte månadsrapporten, i sin helhet, helt färdigställd. 
Det ekonomiska resultatet uppvisade dock ett överskott motsvarande ca 2 
mkr. Verksamhetsuppföljning för både januari och februari kommer att 
redovisas vid nästa samverkansmöte i mars. 
 
 

7. Begäran om förstärkt finansiering BUP 
Ordförande redogjorde för förvaltningens begäran om förstärkt finansiering. 
Barn- och ungdomspsykiatrin har under ett flertal år haft ett mycket stort 
inflöde av patienter och ett ökat vårdbehov hos de som söker. Ökningen 
förefaller inte att plana ut. Av det totala patientantalet är en betydande del 
utomlänspatienter. Detta riskerar att öka ytterligare om vårdsystemet i 
angränsande län inte är stabilt och välfungerande. Det ökade patientflödet och 
vårdbehovet innebär stora ansträngningar på arbetsmiljön, med 
personalomsättning och sjukfrånvaro som följd. 
För att kunna säkerställa god kvalitet samt god tillgänglighet behövs förstärkt 
grundfinansiering motsvarande totalt 22 Mnkr, utöver tillfälliga 
tillgänglighetsmedel motsvarande 8 Mnkr, med start redan 2022. 
 
Samtliga personalorganisationer ställde sig positiva till begäran. 

 
 

8. Information FVIS mm 
Verksamhetsutvecklare Ulrika Åkesson redogjorde för förvaltningens 
digitaliseringsbokslut 2021 och planerade aktiviteter 2022-2023. 
Det bildspel som visades skickas ut tillsammans med protokollet. 

 
9. Bemanning ledningsstaben 

Arbetsgivaren redogjorde för kommande vikarierekryteringar, 
verksamhetscontroller samt administratör. Båda kommer att vara 
föräldralediga från ca 1 juni och ett år och rekrytering är påbörjad. 

 
  

10.  Driftnämnden för psykiatris föredragningslista 
Ordförande redogjorde för nämndens föredragningslista. 
 
 



 
 
 
 
 

11.  Avstämning covid 19 
Bemanningsläget är fortfarande mycket ansträngt och viss oro finns inför 
slopade restriktioner. 
Viktigt att påminna varandra om att hålla avstånd och följsamhet till rådande 
rutiner och riktlinjer. 
Samverkansgruppen beslöt att de veckovisa avstämningarna inte längre är 
nödvändiga men skulle läget försämras tas nytt beslut. 

 
 

12.  Mötets avslutande 
Ordförande avslutade mötet och tackade för god samverkan. 
Nästa möte planeras till ledningsstaben i Varberg. 
 

 
 

Vid protokollet 
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